
ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA (56ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezenove minutos (9h19min), do dia vinte e
sete de junho do ano de dois mil e vinte e três (27.06.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a quinquagésima
sexta (56ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
 o Vereador CABO SENNA para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e SANDES JÚNIOR - 2º Secretário em
exercício. Não houve Expediente a ser lido. Às nove horas e
quarenta e três minutos (9h43min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Foi realizado UM MINUTO DE
SILÊNCIO em razão do falecimento do Ex-Deputado Francisco Gedda e
do Senhor Valci Barbosa, a pedido dos Vereadores JOÃOZINHO
GUIMARÃES e PAULO MAGALHÃES . Utilizaram a tribuna os
Vereadores PAULO MAGALHÃES e DR. GIAN. Apresentaram
matérias: IGOR FRANCO, Projeto de Lei nº 233, de 27 de junho de
2023 que dispõe sobre a obrigatoriedade dos Pet Shops e todos os
estabelecimentos e locais similares, que oferecem serviços de banho e
tosa, hospedagem (hotelzinho), clínicas veterinárias, entre outros
serviços comerciais de cuidados de cães e gatos, instalados no Município
de Goiânia, a instalarem sistema de gravação por câmeras de vídeo e
disponibilizarem o serviço online e dá outras providências, Projeto de Lei
nº 235, de 27 de junho de 2023 que veda que o Município de Goiânia



pague, aos Guardas Civis Municipais, inclusive aos que atuem nas áreas
administrativas dos seus órgãos, qualquer espécie de gratificação que
vise estimular a produção individual ou coletiva de aplicação de multas
de trânsito, sob o argumento de premiação à eficiência e/ou
produtividade, cuja fonte de recursos seja a arrecadação de multas,
requerimento endereçado ao Plenário desta Casa de Leis (recurso
referente ao Projeto de Lei nº 07/2023); DR. GIAN, Projeto de Lei nº 234,
de 27 de junho de 2023 que dispõe sobre os serviços comerciais de tosa
e banho em animais domésticos de pequeno e grande porte no Município
de Goiânia; CABO SENNA, requerimento endereçado ao Prefeito e à
SMM; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SMM e à
SEINFRA; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimento endereçado à
Prefeitura; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Resolução nº 22, de 27 de
junho de 2023 que institui a Comenda da Ordem da Polícia Rodoviária
Federal Wilson Salles Brasil, a ser entregue anualmente aos policiais
rodoviários federais de destaque na carreira, conforme especifica,
requerimentos endereçados à AGCM, à SEINFRA, à SMM e à
COMURG; AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei nº 236, de 27 de junho de
2023 que institui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município
de Goiânia o Dia e a Semana Municipal de Combate ao Trabalho Infantil e
dá outras providências; LUCAS KITÃO, requerimentos endereçados à
Prefeitura e à AMMA; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei nº 237, de 27 de
junho de 2023 que dispõe sobre a criação de Centros de Intervenção em
Estimulação Multissensorial no Município de Goiânia, denominado "Salas
Snoezelen"; PAULO MAGALHÃES, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (Audiência Pública para discutir sobre a
Regularização Fundiária - Condomínio Rio Branco); GEVERSON
A B E L , requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG;
e ANDERSON SALES - BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA,
à COMURG e à SANEAGO. Os Vereadores JOÃOZINHO GUIMARÃES e
PEDRO AZULÃO JR. solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas: dos Ex-Vereadores Mizair Lemes e Mizair Lemes
Jr. Às dez horas e três minutos (10h03min), o Senhor Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para a Ordem do
D i a . VETO Nº 23/2022, de autoria do PREFEITO, que veta
parcialmente o Autógrafo de Lei Complementar nº 05/2022, oriundo do
Projeto de Lei Complementar nº 06/2022 de autoria do Poder Executivo,
que altera a Lei nº 8.623/2008, que dispõe sobre o Plano de Cargos,
Carreiras e Vencimentos dos Servidores Administrativos e Operacionais
do Quadro permanente da Administração Direta, Autárquica e
Operacionais da Prefeitura Municipal de Goiânia; a Lei nº 9.354/2013, que
dispõe sobre o Plano de Carreira e Vencimentos da Guarda Civil
Metropolitana de Goiânia; e a Lei Complementar nº 313/2018, que dispõe



sobre a organização da Procuradoria-Geral do Município, o Plano de
Carreira e Vencimentos de Procurador do Município e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Ex-Vereador Mauro Rubem, voto em separado pela
manutenção do Veto - votação única. O Veto Parcial foi mantido e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação do Prefeito. VETO Nº 30/2023, de autoria do
PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 10/2023,
oriundo do Projeto de Lei nº 92/2021 de autoria da Vereadora Luciula do
Recanto, que institui o Programa de Pagamento por Serviços Ambientais
no Controle de Zoonozes, com fundamento no Art.195 da Constituição
Federal e na Lei Federal nº 14.119/2021, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela
rejeição do Veto - votação única. O Veto Integral foi mantido e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação do Prefeito. VETO Nº 34/2023, de autoria do
PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 21/2023,
oriundo do Projeto de Lei nº 329/2021 de autoria do Vereador Geverson
Abel, que dispõe sobre a implementação do Programa Educacional para a
Prática de Educação Física Adaptada para Estudantes com Deficiência,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Willian Veloso, pela rejeição do Veto - votação única. O Veto
Integral foi rejeitado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a comunicação do Prefeito. Foi aprovado o Pedido de
Inclusão e Inversão de Pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
214/2023, de autoria da Vereadora GABRIELA RODART, que
declara de Utilidade Pública o Instituto Cidadão de Educação, Saúde,
Cultura, Esporte e Lazer, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 434/2022, de autoria do Vereador ANDERSON SALES -
BOKÃO, que concede denominação à praça localizada na Rua A-1,
qd.05, Vila Redenção, que passa a se chamar Praça Joely Ferreira
Barbosa, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano, Relator Vereador Cabo Senna, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 39/2023, de autoria do
Vereador WELTON LEMOS, que atualiza a Lei nº 10.887/2023, que
consolida a legislação goianiense relativa à proteção e defesa da mulher,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação com substitutivo - 1ª votação.



O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão da Defesa e dos
Direitos da Mulher. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 63/2023, de
autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que institui no Calendário
Municipal Oficial de Eventos de Goiânia a Corrida de Rua, na modalidade
de Revezamento "Volta do Cerrado", com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Raphael da
Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 148/2023, de
autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que institui no Calendário
Municipal Oficial de Eventos de Goiânia a "Taça das Favelas", com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia . Foi aprovado e pedido de Inclusão e Inversão de
Pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 60/2023, de autoria do
Vereador ANDERSON SALES - BOKÃO, que concede denominação à
praça localizada na Rua AP-2, com as Ruas AP-3, AP-4 e Capauam, Qd.
Lt. APM, Conjunto Habitacional Aruanã III, que passa a se chamar Praça
Joaquim Choco, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 53/2022, de autoria dos Vereadores WILLIAN
VELOSO e PAULO MAGALHÃES, que cria a Frente Parlamentar em
Defesa e Valorização da Pessoa Idosa, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da
Farmácia, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Legislação Participativa. Foi
aprovado o requerimento nº 2.492 do Vereador ISAÍAS RIBEIRO. A
assessoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO justificou a
ausência da parlamentar, por meio de ofício. Foram aprovados
quarenta e cinco (45) requerimentos de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Dois (02) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e
oito minutos (11h08min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente sessão, convocando
outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxx
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